

Финали на РИШ - ЖЕНИ

Финали на РИШ - Мъже

Финали на РИШ – Б група

Дата на провеждане:	05 – 07 септември 2020 год.
Място на Провеждане:	„Джой стейшън“ боулинг, гр.София
Намазване:	37 фт., 41 фт., 46 фт.
Програма:	
02-04.09.2020	
12:00 – 20:00	Официална тренировка
05.09.2020	
14:00 часа	Мъже - Round-Robin (5 игри) Жени - Round-Robin (5 игри)
06.09.2020	
10:00 часа	Мъже - Round-Robin (5 игри) Жени - Round-Robin (5 игри) Б група - Round-Robin (5 игри)
14:00 часа	Мъже - Round-Robin (5 игри) Б група - Round-Robin (6 игри)
07.09.2020	
10:00 часа	Мъже - Round-Robin (7 игри) Жени - Round-Robin (4 игри)
12:00 часа	Б група - Степладер
14:00 часа	Мъже – Степладер Жени - Степладер
Награждаване на призъорите:	След приключване на състезателният сезон.

Мъже

Право на участие:

Участници във финалния турнир за мъже: (по азбучен ред)

Борян Бинев, БК „Максим 300“ – 174 т. бонус

Бранислав Сергиевски, БК „Магьосниците 2005“ – 105 т. бонус

Валентин Димитров, БК „Максим 300“ – 97 т. бонус
Георги Делийски, БК „Троя“ – 96 т. бонус
Георги Димов, БК „Мега“ – 109 т. бонус
Дарин Траянов, БК „Троя“ – 160 т. бонус
Диан Динев, БК „Страйк Мания-София“ – 194 т. бонус
Йосиф Иванов, БК „Сий Страйкърс“ – 79 т. бонус
Калоян Иванов, БК „Страйк Мания-София“ – 126 т. бонус
Любен Левичаров, БК „Страйк Мания-София“ – 128 т. бонус
Пламен Николов, БК „Максим 300“ – 148 т. бонус
Пламен Станчев, БК „Мега“ – 293 т. бонус
Радослав Тенчев, БК „Магьосниците 2005“ – 258 т. бонус
Руслан Василев, БК „АТИА“ – 116 т. бонус
Тодор Личев, БК „Троя“ – 275 т. бонус
Христо Георгиев, БК „Магьосниците 2005“ – 92 т. бонус

Регламент:

Фаза 1

В зависимост от номера на състезателя (от 1 до 16) изтеглен служебно, той играе двубои във Фаза 1 по предварително оповестена схема. Схемата на двубоите е дирижирана така, че срещите между състезатели от един боулинг клуб да се проведат максимално рано в програмата. Схемата на провеждане е пълен Round Robin (15 мача). Всеки мач се състои от една игра, която се изиграва на една двойка писти на състезателен режим. За победа или равен се добавят бонус точки:

- за победа към резултата се добавят 20 точки,
- за равен се добавят 10 точки.

Допълнително се добавят бонус точки за резултат:

- равен или по-висок от 200 – 5 точки,
- равен или по-висок от 250 – 10 точки.

Всеки състезател стартира фазата с начален резултат формиран от точките за ранглистата спечелени от него в шестте кръга от календара на ББФ (точките от квалификации не се зачитат). Класирането след 15 мача се прави на база общ резултат (бутнати кегли плюс бонус точки плюс начален резултат).

За Фаза 2 продължават първите 8 състезатели. Останалите се класират на места от 9-то до 16-то.

За резултат, след приключване на Фаза 1 на продължаващите напред състезатели се вземат всички бутнати кегли плюс началния резултат плюс бонус точките, постигнати в мачове срещу останалите 7

продължаващи състезатели, т.е. бонус точките постигнати срещу състезатели, не продължаващи във Фаза 2, не се вземат за Фаза 2 (това включва както бонусите за победа, както и за резултат). В случай на равенство се гледа директният мач между състезателите с равен резултат. В случай на ново равенство, двамата (или повече) състезатели се класират на еднакво място. В случай на равенство за влизане във Фаза 2 се играе една допълнителна игра до определяне на победител. В случай на отсъствие на състезател, не заявено началото на финалите, на негово място не се допуска заместник. Противникът на отсъстващия състезател играе игра, като към резултата се добавя победа от 20т., както и евентуални бонус точки за резултат.

Във Фаза 2 участват общо 8 състезатели. Играе се Round Robin (7 мача). Точкуването във всеки мач е същото като във Фаза 1. Преди започването на серията се тегли жребий за разпределението на състезатели по номера и съответно подредбата на мачовете. Жребият отново е дирижиран, както във Фаза 1. За елиминациите (степладер) продължават първите трима атлети. Останалите се класират на места от 4-то до 8-мо. В случай на равенство се гледат директните мачове между състезателите с равен резултат. В случай на ново равенство двамата (или повече) състезатели се класират на еднакво място. В случай на равенство за влизане в елиминациите се играе една допълнителна игра до определяне на победител.

Елиминации (Степладер):

Елиминациите се играят във формат 3 победи от 5 игри като мачът започва при резултат 1:0 за класирания на по-горно място от Фаза 2. Първият мач е между класираните на 2-ро и на 3-то място. Победителят играе срещу класирания на 1-во място мач – 3 победи от 5 игри.

Точки за ранглистата на ББФ:

Финалния турнир е с коефициент 3.0

Жени:

Право на участие:

Участничките във финалния турнир за жени: (по азбучен ред)

Мариана Метексинова, БК „АТИА“ – 265 т. бонус

Марина Колпачова, БК „Магьосниците 2005“ – 61 т. бонус

Марина Стефанова, БК „АТИА“ – 281 т. бонус

Мария Николова, БК „Академик-ВВ“ – 119 т. бонус

Радка Дангова, БК „Троя“ – 95 т. бонус

София Стоянова, БК „Академик-ВВ“ – 8 т. бонус

Станислава Венкова, БК „Академик-ВВ“ – 33 т. бонус

Теодора Константинова, БК „Академик-ВВ“ – 17 т. бонус

Регламент:

Фаза 1

В зависимост от номера на състезателката (от 1 до 8) изтеглен служебно, тя играе двубои във Фаза 1 по предварително оповестена схема. Схемата на провеждане е двоен Round Robin (2 x 7 мача). Всеки мач се състои от една игра, която се изиграва на една двойка писти на състезателен режим.

За победа или равен се добавят бонус точки:

- за победа към резултата се добавят 20 точки,
- за равен се добавят 10 точки.

Допълнително се добавят бонус точки за резултат:

- равен или по-висок от 190 – 5 точки,
- равен или по-висок от 230 – 10 точки.

Всяка състезателка стартира фазата с резултат формиран от бонус точките от ранглистата спечелени от нея в шестте кръга от календара на ББФ (точките от квалификации не се зачитат).

Всеки мач се състои от една игра, която се изиграва на една двойка писти на състезателен режим.

Класирането след 14-те мача се прави на база общ резултат (бутнати кегли плюс бонус точки плюс начален резултат). За елиминациите (степладер) продължават първите 3 състезателки. Останалите се класират на места от 4-то до 8-мо. В случай на равенство се гледат директните мачове между състезателките с равен резултат. В случай на ново равенство двете (или повече) състезателки се класират на еднакво място. В случай на равенство за влизане в елиминациите се играе една допълнителна игра до определяне на победителка. В случай на отсъствие на състезателка, не заявено преди началото на финалите, на нейно място не се допуска заместник. Противничката на отсъстващата състезателка играе игра, като към резултата и се добавя бонус от 20т., както и евентуални бонус точки за резултат.

Елиминации (Степладер):

Елиминациите (Степладер) се играят във формат 3 победи от 5 игри като мачът започва при резултат 1:0 за класираната на по-горно място от Фаза 2. Първият мач е между класираните на 2 и на 3 място.

Победителката играе срещу класираната на първо място мач – 3 победи от 5 игри.

Финалният турнир е с коефициент 1.5.

Б група

Право на участие:

Участници във финалния турнир за мъже: (по азбучен ред)

Адриан Мотахар, БК „Троя“ – бонус точки 16

Атанас Е.Атанасов, БК „АТИА“ – бонус точки 45

Георги Божилов, БК „Страйк Мания-София“ – бонус точки 60

Жорж Алесян, БК „Магьосниците 2005“ – бонус точки 20

Иван Димитров, БК „Сий Страйкърс“ – бонус точки 13

Калин Симеонов, БК „Академик-ВВ“ – бонус точки 42

Никола Николов, БК „Мега“ – бонус точки 42

Николай Стоилов, БК „Магьосниците 2005“ – бонус точки 10

Пенко Патриков, БК „Сий Страйкърс“ – бонус точки 38

Пламен Траянов, БК „Троя“ – бонус точки 55

Славчо Кордев, БК „Корона“ – бонус точки 56

Теодор Желязков, БК „Сий Страйкърс“ – бонус точки 19

Регламент:

Фаза 1

В зависимост от номера на състезателя (от 1 до 12) изтеглен служебно, той играе двубои във Фаза 1 по предварително оповестена схема. Схемата на двубоите е дирижирана така, че срещите между състезатели от един боулинг клуб да се проведат максимално рано в програмата. Схемата на провеждане е пълен Round Robin (11 мача). Всеки мач се състои от една игра, която се изиграва на една двойка писти на състезателен режим. За победа или равен се добавят бонус точки:

- за победа към резултата се добавят 20 точки,

- за равен се добавят 10 точки.

Допълнително се добавят бонус точки за резултат:

- равен или по-висок от 180 – 5 точки,

- равен или по-висок от 220 – 10 точки.

Всеки състезател стартира фазата с начален резултат формиран от точките за ранглистата спечелени от оповестена схема

Класирането след 11мача се прави на база общ резултат (бутнати кегли плюс бонус точки плюс начален резултат). За елиминацията (степладер) продължават първите 3 състезатели. Останалите се

класират на места от 4-то до 12-то. В случай на равенство се гледа директните мачове между състезателите с равен резултат. В случай на ново равенство двамата (или повече) състезатели се класират на еднакво място. В случай на равенство за влизане в елиминацията (степладер) се играе една допълнителна игра до определяне на победител.

При отсъствие на участник, не заявено преди началото на финалите или по време на тях, не се допуска заместник. Противникът на отсъстващия състезател играе игра , като към резултата се добавя бонус от 20т., както и евентуални бонус точки за резултат.

Елиминации (степладер):

Елиминациите се играят във формат 3 победи от 5 пигри, като мачът започва при резултат 1:0 за класирания на по-горно място от Фаза 2.

Първиятмач е между класираните на 2-ро и на 3-то място. Победителят играе срещу класирания на първомясто.

Точки за ранглистата на ББФ:

Финалниятурнир е с коефициент 1.0.

Всички участници във финалите трябва да се съобразят с изискванията и правилата на поведение и задължително облекло по време на турнирите на ББФ, описани в Правилника на ББФ.